
Крилатий вислів «за гам-
бурзьким рахунком» 
стосовно засобів захис-
ту рослин доречний, 

коли йдеться про об’єктивну, 
реальну оцінку без маркетинго-
вих хитрощів і рекламних пере-
більшень. Найціннішим критері-
єм істини для господаря є його 
власне поле. І кожен аграрій може 
переконатися, що препарати ком-
панії «ДВА Агро ГмбХ» справді 
високоефективно борються з 
бур’янами, хворобами та шкідни-
ками. 
Зауважимо, що під час виступу 
на щорічній грудневій нараді 
2013 року в штаб-квартирі ком-
панії «ДВА Агро ГмбХ» в 
Гамбурзі (їх проводять для під-
биття підсумків і планування 
розвитку бізнесу), Керуючий 
директор компанії Дірк Мейер 
приділив велику увагу проведен-
ню наукових і дослідницьких 
робіт у галузі захисту рослин, 
пошуку нових комбінацій та 
впровадженню сучасних техно-
логій виробництва, а також 
контролю якості продукції. 
Водночас Дірк Мейер відмітив 
позитивні кроки компанії на 
ринку України, підтвердивши, 
що українські сільгоспвиробни-
ки повинні мати хімічні засоби 
захисту рослин найвищого 
ґатунку. Він повідомив про 
плани компанії виводити на 
ринок України тільки препарати 
високої перевіреної ефективнос-

ті та гарантованої якості, при 
виробництві яких застосовують-
ся сучасні технології. 
Чимало пестицидів із пакету про-
дуктів, запропонованих до сезону 
2014 року на ринку України, вже 
добре відомі сільгоспвиробни-
кам. Насамперед, це надзвичайно 
ефективний гербіцид суцільної 
дії Фелікс ВГ (амонійна сіль глі-
фосату 757 г/кг). В Україні існує 

значний попит саме на гербіциди 
суцільної дії, за допомогою яких 
вдається утримувати сільськогос-
подарські угіддя від 
забур’яненості. Серед них – 
Фелікс ВГ, що в оригінальній 
формі амонійної солі гліфосату 
має найвищу концентрацію дію-
чої речовини у кислотному екві-
валенті (91%) порівняно з калій-
ною (80%) чи ізопропіламінною 
(75%) солями. Варто відзначити, 
що невисокі рекомендовані 
норми внесення (1,0-3,0 кг/га) 
зменшують пестицидне наванта-
ження на гектар і при цьому 
дуже ефективні. Гліфосат у формі 
амонійної солі має більш швидку 
дію, ніж інші солі, а враховуючи, 
що в склад препарату входять два 
різнопланових ад’юванти, гербі-
цидна дія прискорюється шля-
хом покращення адсорбції лист-
ковою поверхнею. Враховуючи 
те, що ефективність дії гліфоса-
тів знижується при низьких тем-
пературах, використання гербі-
циду Фелікс ВГ більш надійно 
при можливості раптового зни-
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ження температур. Ця особли-
вість дозволяє успішно застосо-
вувати його в сприятливий тем-
пературний проміжок під час 
весняних або осінніх коливань 
погоди, а також для проведення 
якісних десикацій. Завдяки висо-
кій концентрації діючої речовини 
та зручній препаративній формі 
також досягається економія під 
час транспортування, зберігання, 
утилізації упаковки тощо. 
Фелікс ВГ реалізується в зручній 
тарі у вигляді сучасної високотех-
нологічної препаративної форми 
– водорозчинних гранул, що мит-
тєво розчиняються у воді без 
будь-якого осаду. Це зменшує 
ризик втрати препарату за раху-
нок розбризкування, розливання 
та виникненню загроз для персо-
налу та довкілля. 
Визнання українських аграріїв 
здобув також перевірений висо-
коефективний препарат Компакт 
Плюс 25 КС. Це універсальний 
системно-контактний фунгіцид 
захисної, лікувальної та викорі-
нюваної дії для якісного захисту 
зернових культур і цукрових 
буряків від комплексу найбільш 
шкодочинних фітопатогенів. 
Фунгіцид із діючою речовиною 
флутріафол (250 г/л) у препара-
тивній формі концентрату сус-
пензії швидко абсорбується лист-
ковою поверхнею і переміщуєть-
ся по рослині з пролонгованою 
дією 6-8 тижнів. Таким чином, 
захищаються навіть ті частини 
рослин, на які препарат безпосе-
редньо не потрапив, включаючи 
пагони, що з’явилися після 
обробки. Компакт Плюс 25 КС 
застосовують для захисту від 
кореневих хвороб і при появі 
бурої іржі, борошнистої роси, 
фузаріозу та інших патогенів за 
несприятливих умов вегетації. 
Загалом, препарат гнучкий у 
застосуванні незалежно від фази 
розвитку культури, стійкий до 
змивання вже через годину після 
обприскування, не фітотоксич-
ний. Для запобігання резистент-
ності Компакт Плюс 25 КС реко-
мендується використовувати в 

бакових сумішах із фунгіцидами 
іншого механізму дії. 
Варто також звернути увагу на 
препарат Дазім 80 ВГ – універ-
сальний високоефективний фун-
гіцид на основі карбендазиму із 
концентрацією 800 г/кг. Препарат 
можна застосувати на багатьох 
культурах, завдяки відсутності 
фітотоксичності, але насамперед 
він призначений для захисту зер-
нових колосових та цукрового 
буряку від широкого спектру 
грибкових інфекцій. 
Карбендазим – одна з наймобіль-
ніших сполук групи триазолів, 
маючи контактно-системні влас-
тивості, швидко проникає та 
переміщується в усі частини рос-
лини, тим самим забезпечуючи 
тривалу захисну дію. Фунгіцид 
блокує процеси ділення ядер гри-
бів, затримує проростання спор, 
пригнічує ріст міцелію та утво-
рює здуття на ниткоподібних від-
галуженнях гриба – гіфах. Висока 
концентрація діючої речовини 
дає можливість забезпечити 
надійний контроль при менших 
нормах використання порівняно 
з іншими препаратами. 
Дазім 80 ВГ із профілактичною 
та лікувальною метою можна 
використовувати в бакових сумі-
шах із багатьма пестицидами, 
зокрема з фунгіцидом Компакт 
Плюс 25 КС, інсектицидами, з 
препаратами для підживлення та 
стимуляції росту. 
Для боротьби зі шкідниками 
компанія «ДВА Агро ГмбХ» про-
понує високоефективний інсек-
тицид системно-контактної дії 
Діміпрід ВГ із групи неонікоти-
ноїдів. Концентрація діючої 
речовини імідаклоприду стано-
вить 700 г/кг. Препарат призначе-
ний для боротьби із широким 
спектром сисних та листогризу-
чих шкідників, ефективний в 
боротьбі зі шкідниками, що 
мають прихованоживучі стадії. 
Зареєстрований для використан-
ня по вегетації, забезпечує трива-
лий захист культур (протягом 
14-28 днів від обробки). 
Дія інсектициду Діміпрід ВГ не 

залежить від температурних 
умов, сонячного випромінюван-
ня та змивання дощем, його від-
значає швидка дія та відсутність 
виникнення резистентності. 
Завдяки високій концентрації 
діючої речовини майже вдвічі 
скорочуються норми витрат. 
Серед інших переваг препарату 
слід відзначити відсутність фіто-
токсичності, безпечність для 
навколишнього середовища і 
малотоксичність для теплокров-
них тварин.
Продуктовий пакет компанії 
«ДВА Агро ГмбХ» включає також 
низку інших високоефективних 
препаратів на основі широкого 
спектру перевірених діючих 
речовин. Гербіциди: Глобстар ВГ 
(трибенурон-метил 750 г/кг) для 
зернових культур, надійний 
винищувач осотів – Трилон ВГ 
(клопіралід 750 г/кг), протизла-
ковий Центур КЕ (клетодим 240 
г/л), Модіпур 700 КС (метамітрон 
700 г/л), Бетапур КЕ (десмеди-
фам 71 г/л+ фенмедіфам 91 г/л + 
етофумізат 112 г/л), є надійними 
інструментами сучасного госпо-
дарювання. Без жодних реклам-
них перебільшень компанія «ДВА 
Агро ГмбХ» пропонує саме те, що 
справді потрібно українським 
аграріям. 
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Багатопрофільна компанія, чия штаб-квартира розташована 
у Гамбурзі, добре відома в Європі та інших країнах світу. 
Одним із важливих напрямів діяльності компанії є засоби 
захисту рослин. Під брендом «ДВА Агро ГмбХ» препарати 
німецької якості успішно працюють і на наших полях.  
Кожен із препаратів продуктового портфелю «ДВА Агро ГмбХ» 
є надійним інструментом успішного господарювання

Дірк Мейер


